

В Культурном центре Вооружённых сил России прошло награждение писателей премией А.В. Суворова

Церемония вручения XII Всероссийской литературной премии им. Генералиссимуса А.В. Суворова прошла в Каминном зале Культурного центра.

Вёл церемонию Владимир Силкин – начальник Военно-художественной студии писателей Культурного центра ВС РФ им. М.В. Фрунзе, заслуженный работник культуры России, лауреат Государственной премии России. Вручал награды заместитель начальника Управления культуры Министерства обороны России генерал-майор Сергей Фральцев.

Приведу список награждённых полностью.

Ростислав Алиев и Илья Рыжов – за двухтомник «Брест. Июнь. Крепость».

Андрей Козлов – за книгу документальной прозы «Адвокаты дьявола».

Михаил Ножкин, поэт, актёр, композитор, сценарист, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР – «За долголетнее служение русскому воинству.

Олег Рябов (Нижний Новгород) – за военный дневник «Четыре с лишним года».

Иван Переверзин, поэт, заслуженный работник культуры России – за книгу стихотворений «Грозные крылья».

Алексей Петрухин и Александр Щербаков (фолк-группа «Ярилов зной») – «За цикл

песен военно-патриотической направленности».

Совсем недавно мне подсказали, что в магазине - Matraslandia.ru есть [матрасы отзывы](#), все характеристики достаточно хорошо описаны. Цены достаточно низкие! Не упустите свой шанс!

Игорь Потёмкин – за роман «Противостояние».

Сергей Харлантьев (Беларусь) – «За активную военно-патриотическую работу, поисковую деятельность и увековечение памяти защитников Днепроовского рубежа».

По окончании официальной церемонии состоялся мини-концерт.

Михаил Ножкин спел три песни из своего необъятного репертуара: «Я люблю тебя, Россия!», «Добро должно быть с кулаками» и «Последний бой».

Выступил также коллектив «Ярилов зной», который произвёл на собравшихся огромной впечатление – пели ребята просто замечательно. Особенно зацепила за душу песня «На Орловско-Курском направлении». Молодцы, ребята!

Хочется добавить также, что в подготовке мероприятия приняли активное участие Александр Савицкий и Владимир Шигин из Военно-художественной студии писателей.